

**PROCES -VERBAL
ÎNCHEIAT AZI, 07.10.2021**

Ședința este deschisă de dna Lefter Larisa-Adela, secretarul general al comunei Oituz, care arată că, prin Dispoziția nr.357 din 06.10.2021 a d-lui Primar, dnii consilieri au fost convocați, de îndată, în ședință extraordinară.

Din consultarea condicii de prezență, rezultă că sunt prezenți 13 consilieri locali, lipsind nemotivat dna Naiman Marcica. Ședința este așadar statutară.

Dna secretar general: Având în vedere problemele propuse pentru analiză, așa cum ați luat la cunoștință din invitația transmisă, pe ordinea de zi au fost incluse patru proiecte de hotărâre, după cum urmează:

1.Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al dlui Sterpu Cosmin, ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al comunei Oituz, județul Bacău

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

2.Proiect de hotărâre privind luarea la cunoștință a Raportului de audit financiar nr. 34562 din 07.09.2021 și a Deciziei nr.34/23.09.2021, emise de Camera de Conturi a Județului Bacău

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău"

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii terenului situat în extravilanul Comunei Oituz cu suprafața de 7473 mp și a construcțiilor amplasate pe acesta, care aparțin domeniului privat al Comunei Oituz

- Inițiator -Primar-Petrișor Claudiu

Se supune la vot proiectul ordinii de zi. Cine este pentru? **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Totodată, doamnelor și domnilor consilieri, vă atrag atenția asupra prevederilor art.228 din Codul Administrativ care reglementează situația alesului local aflat în conflict de interese, iar dacă vreun consilier are vreun interes personal în vreo problemă supusă dezbaterilor de astăzi, îl rog să anunțe acum, în vederea consemnării în procesul-verbal al ședinței.

Se dă cuvântul dlui consilier local, Ungureanu Vasile, care a fost ales președinte de ședință, să preia conducerea ședinței.

Xxx

Trecem la PUNCTUL UNUL al ordinii de zi – Proiect de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al dlui Sterpu Cosmin, ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al comunei Oituz, județul Bacău. Atât avizul Comisiei economice cât și cel al Comisiei de cultură, este favorabil.

Dna secretar general: În legătură cu încetarea mandatului dlui consilier local, vă aduc la cunoștință că ieri, 06.10.2021, a fost depusă la registratură o cerere de demisie din partea dlui Sterpu Cosmin, cerere depusă prin intermediul altei persoane și care este, de fapt, o fotografie a cererii, fiind datată din data de 28 septembrie 2021 și prin care s-a solicitat demisia retroactiv, cu data de 30.09.2021. Conform O.U.G. nr.57/20121, dl Primar împreună cu subsemnata, aveam obligația de a întocmi referatul constator în termen de 3 zile de la data apariției evenimentului care a generat încetarea mandatului, acest moment fiind data ultimei sesiune a Consiliului local de la care a absentat dl consilier local, respectiv 30.09.2021, obligație pe care am îndeplinit-o întocmai. Ca urmare a acestui referat, a fost inițiat proiectul de hotărâre, prin urmare cererii nu i se poate da eficiență, atât timp cât a intervenit un alt caz de încetare înainte de înregistrarea acesteia.

Nefiind discuții, se supune la vot proiectul de hotărâre privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al dlui Sterpu Cosmin, ales pe lista Partidului Social Democrat și declararea ca vacant a locului acestuia în cadrul Consiliului Local al comunei Oituz, județul Bacău. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL DOI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind luarea la cunoștință a Raportului de audit financiar nr. 34562 din 07.09.2021 și a Deciziei nr.34/23.09.2021, emise de Camera de Conturi a Județului Bacău. Avizul comisiei de specialitate (economice) este favorabil.

DI Primar: Vizavi de Serviciul Apă-Canal, ar fi bine să propuneți și dvs. măsuri. De altfel, această cerință este stipulată și în cadrul Deciziei Camerei de Conturi a Județului Bacău, pe care analizăm astăzi. Noi, în mare măsură am reușit să redresăm acest Serviciu, dar, din păcate, încă nu putem acoperi toate datoriile. De exemplu, în luna septembrie am reușit să încasăm 18800 lei. Datoriile avem în jur de 45000 lei. După cum v-am adus la cunoștință și la alte sesiuni, am vrut să aducem o firmă pentru detectarea branșărilor ilegale. Deși aveau aparatul destul de eficient, nu aveau experiența necesară, nu au reușit să detecteze nici măcar conducta noastră, au detectat-o pe ea de la gaze. Ne-am gândit că ar fi o soluție achiziționarea unei camere cu fir, să o băgăm pe rețea ca să depistăm branșamentele ilegale. Dacă reușim, vom putea să acoperim datoriile. Pe partea de avize, am reușit să obținem avizul de la SGA, însă nu am reușit să obținem avizul de la DSP. Ieri, am avut o întâlnire cu cei de la Tornator, cu dl Zoltan și cu unul din proprietari. În continuare, ei ne condiționează să vindem teren, fapt cu care nu am fost niciodată de acord. A rămas să mai avem o discuție miercuri viitoare. Le-am transmis că sunt doar două variante: să ne vândă sau exproprierea. Ei vor, de fapt, o altă suprafață pe ideea că au cheltuit bani cu casa de avocatură.

DI Apostu: Am văzut că trebuie să plătim datoria până la sfârșitul anului. Nu văd nici o șansă.

DI Primar: Am depus eforturi foarte mari să salvăm acest Serviciu.

DI Apostu: Oricum, nu s-au constatat nereguli majore.

DI Butucaru S: Ca și măsură, cred că este necesar să se contracteze o firmă care să detecteze branșările ilegale. Cei de la RAJA, cum fac?

DI Primar: Ei au aparatul lor.

DI Viceprimar: Să închiriem un asemenea aparat, ne costă foarte mult.

DI Primar: Indiferent de ce spun alții, noi trebuie să facem ceva să funcționeze acest Serviciu.

DI Ungureanu: Sunt 10 persoane, v-am mai spus, care vor să se extindă conducta pe banii lor. S-ar aduna bani și de la aceștia.

DI Primar: V-am mai explicat că nu e în regulă.

DI Butucaru S: Trebuie neapărat să-i depistăm pe cei brânzați ilegal.

DI Viceprimar: Trebuie să ne gândim și cât costă. Dar cum putem depista un brânșament din 2014?

DI Apostu: Soluția nu e exproprierea, că ne lungim.

Întrucât nu mai dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind luarea la cunoștință a Raportului de audit financiar nr. 34562 din 07.09.2021 și a Deciziei nr. 34/23.09.2021, emise de Camera de Conturi a Județului Bacău. **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL TREI al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău". Avizul comisiei este favorabil.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea actualizării Devizului general și a indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiție "Construire dispensar medical uman în localitatea Oituz, comuna Oituz, județul Bacău". **Se aprobă cu 13 voturi "pentru"**.

Xxx

Trecem la PUNCTUL PATRU al ordinii de zi - Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii terenului situat în extravilanul Comunei Oituz cu suprafața de 7473 m.p. și a construcțiilor amplasate pe acesta, care aparțin domeniului privat al Comunei Oituz. Avizul comisiei este favorabil.

DI Apostu: Să înțeleg că OMV și-a încheiat activitatea, preia Mazarine.

DI Primar: Propun un amendament la proiectul de hotărâre, să se indexeze prețul chiriei cu indicele de inflație pentru servicii, publicat de INS și aprobat prin HCL.

Întrucât nu dorește nimeni să ia cuvântul, se sistează dezbaterile și se supune la vot amendamentul dlui Primar. Se aprobă cu 13 voturi "pentru". Se supune la vot proiectul de aprobarea închirierii terenului situat în extravilanul Comunei Oituz cu suprafața de 7473 mp și a construcțiilor amplasate pe acesta, care aparțin domeniului privat al Comunei Oituz cu amendamentul dlui Primar. **Cu 13 voturi "pentru", se aprobă.**

DI președinte de ședință- Având în vedere că s-au epuizat toate problemele de pe ordinea de zi, se mulțumește pentru colaborare și se declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
UNGUREANU VASILE**



Întocmit,
Secretarul general al comunei
Lefter Larisa-Adela